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Bijlage: Onderzoeksresultaten PvdA 
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5 Geef uw tevredenheid over de volgende politici van uw partij: 
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5.1 Lodewijk Asscher 
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5.2 Job Cohen 



 

3 
 

 
 

 
 

 
 

 

30% 

48% 

18% 

2% 1% 1% 
0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Zeer 
tevreden 

Tevreden Neutraal Ontevreden Zeer 
ontevreden 

Weet niet / 
geen mening 
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5.5 Diederik Samsom 
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5.6 Hans Spekman 
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5.7 Frans Timmermans 
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6 Wie van deze politici zou de beste 
lijsttrekker kunnen zijn bij de 

volgende Tweede Kamerverkiezingen? 
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7 Bent u het eens met de kritiek van 
scheidend voorzitter Lilianne Ploumen 

dat Job Cohen “zichtbaarder” zou 
moeten zijn in de partij? 
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8 Met welke partij werkt u het liefst 
samen? (meerdere antwoorden 

mogelijk) 

24% 

64% 

11% 
0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Ja Nee Weet niet 

9 Vindt u dat de partijen PvdA en SP 
op termijn moeten fuseren? 
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10 Bij welke partij zou u zich 
aansluiten als de PvdA niet zou 

bestaan? 
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11 Op welke van de volgende punten 
zou de Tweede Kamerfractie van uw 
partij zich meer moeten profileren? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
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13 En wat als de belangrijkste 
negatieve kwaliteit van SP-politici? 
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14 Wat vindt u van het plan om de 
PvdA-partijleider te laten kiezen door 
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zijn daar een euro voor te betalen? 
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15 Wat vindt u van het voornemen 
het hoofdkantoor van de partij te 
verhuizen, van de Amsterdamse 

Herengracht naar een Amsterdamse 
volkswijk? 
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17 Vindt u dat uw partij de PVV bij 
voorbaat moet uitsluiten van een 
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18 Wie vindt u het beste Kamerlid van 
Nederland? 
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19 Welke kabinetsbezuinigingen vindt u 
het schadelijkst? 
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20 Tegen welke kabinetsbezuiniging heeft 
u geen bezwaar? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Europees Parlement, het Rijk, de Provincie, de 

gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij 

het onderzoek worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt. 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

info@overheidinnederland.nl 

KvK-nummer 53887921 

077-3987246 / 06-25316359 
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